

Zpráva o činnosti klubu nadaných dětí

Klub nadaných dětí funguje již několik let. Aktuálně máme otevřené tři kroužky – 1. kroužek pro 1. – 3. třídu, druhý pro 4.- 5. třídu, třetí pro 2. stupeň. Náplní kroužku jsou především aktivity rozvíjející intelektové schopnosti a logické myšlení. V hodinách se děti věnují různým tématům.

Velice oblíbenou činností se ukázalo skládání robotů – VEX, LEGO SPIKE a následné programování a zkoumání, co všechno roboti dokážou udělat. Některé děti rovněž rády vedou hodinu a připravují si jimi vybraná témata jako prezentaci pro ostatní (pokusy, logické a matematické úlohy, kreativní a tvořivá činnost, zajímavosti ze světa, aj.).

Nedílnou součástí kroužku je již velká sbírka stolních her – strategické, logické, vědomostní, ale i hry, které rozvíjí fantazii a kreativitu. Zhruba 2x do roku se účastníme různých exkurzí. Letos proběhla exkurze na letiště Nový Šaldorf a v lednu jdeme do výroby dřevěných stavebnic.

V kroužku nadaných dětí jsme tento předvánoční čas využili k luštění Adventního šifrovacího kalendáře a mladší děti k rozvoji tvořivosti při vytváření postaviček, které byly následně rozpohybovány.

V průběhu letošního školního roku jsme se s mladšími dětmi věnovali různým zábavným a vzdělávacím aktivitám. Oblíbili jsme si pokusy a experimenty, které děti nejen baví, ale také je vedou k přemýšlení a objevování. Další oblíbenou činností byly úlohy s QR kódy propojující hravost a technologie.

Starší děti se letos soustředily hlavně na práci s LEGO SPIKE stavebnicemi, které podporují kreativitu a logické myšlení. Kromě stavění a programování lega jsme se věnovali i různým hrám posilující schopnost spolupráce, logické, ale i kreativní myšlení.

S nejstaršími účastníky jsme pracovali s metodou FIE (Feuersteinova instrumentální obohacování), která rozvíjí kognitivní dovednosti a pomáhá dětem lépe zvládat náročnější úkoly.

Na podzim jsme se všichni společně vydali na exkurze na letiště, kde jsme měli možnost nahlédnout do zákulisí leteckého provozu. Následně jsme na toto téma vytvořili projekt, který je nyní vystaven na chodbě u šaten.

Do nového roku už plánujeme další akce a nápady, na které se moc těšíme. Jako malou vánoční pozornost jsme pro vás připravili videopozdrav, který naleznete níže.

[VIDEO](#)

Eliška Salavová
vedoucí klubu

Ve Znojmě, dne 16. prosince 2024